Svolgi i seguenti problemi. Ricorda che numeri e lettere vanno in
celle differenti.

A. Il giornalaio oggi ha venduto 340 quotidiani che costano € 1,20 I'uno e 108
riviste che costano 4,30 I'una. Quanto ha incassato.

B. Il sig. Giorgetti pranza al ristorante della stazione con la sua famiglia. Ordina
4 primi, 3 secondi, 2 contorni e 2 caffe. Quanto paga in tutto?

MENU’ DELLA STAZIONE:
Primo 7,50 €
Secondo 12,50 €
Contorno 3,80 €
Frutta 5,20 €
Dessert 6,30 €
Caffe 1,00 €

C. Sul treno per Riva Azzurra ci sono in tutto 1071 posti di prima o di seconda
classe. | posti nei vagoni di prima classe sono 135. Su ogni vagone di
seconda classe ci sono 72 posti.
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